
Державний університет «Київський авіаційний інститут» 

 

ПРОТОКОЛ 

13 жовтня  2025 р.       № 21 

 

м. Київ 

 

Засідання Приймальної комісії  

Київського авіаційного інституту   

 

Голова комісії – Семенова К.І. 

 

Відповідальний секретар – Сігнаєвський О.М. 

 

Були присутні:   Кравчишин І.О., Сегол Р.І., Журавель Н.В., Головань Н.М., Вернигора 

С.М., Іщенко О.А., Красношапка М.М., Хращевський Р.В.,Юцкевич С.С., 

Одарченко Р.С., Зозуля С.В., Фесенко А.О., Мельничук Г.В., 

Смерічевський С.Ф., Мельник Н.І., Шевчук Д.О., Жукорська Я.М., Батрак 

Є.О, Павленко А. В., Шевченко О.Р., Водчиць О. Г.,  Лелеченко А.П., 

Бичковська В.В. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ   

 

1. Про переведення на додатково надані місця державного замовлення. (Доповідач 

Радміла Сегол). 

2. Про відрахування вступників, які вступили на другій рівень освіти для здобуття 

ступеня «Магістра» та не приступили до занять протягом 10 днів, а також про відрахування 

вступників за власним бажанням. (Доповідач Олександр Сігнаєвський). 

3. Про зарахування іноземців та осіб без громадянства на навчання до Державного 

університету «Київський авіаційний університет». (Доповідач Ольга Шевченко). 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Заступника Голови приймальної комісії Сегол Р.І., яка доповіла про переведення на 

додатково надані місця державного замовлення. Перелік зарахованих здобувачів першого 

року навчання всіх освітніх ступенів, які претендують на переведення, підготовлений 

офісом проректора, підстави для переведення перевірені, узгоджені з відділом з питань 

запобігання та виявлення корупції. Конкурсними комісіями МОН обсяги додаткових місць 

державного замовлення для осіб пільгових категорій виділені додатково для означених 

вступників.  

 

УХВАЛИЛИ:  

Відповідно до розділів VIII, XII Порядку прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в 2025 році, враховуючи рішенням конкурсних комісій МОН, перевести на додатково 

надані місця державного замовлення вступників, які зараховані за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб та відповідають вимогам, визначеним Порядком прийому та Правилами 

прийому. 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Про відрахування вступників додаткового набору, які вступили на другій рівень освіти 

для здобуття ступеня «Магістра» та не приступили до занять протягом 10 днів, а також про 

відрахування вступників за власним бажанням 



УХВАЛИЛИ:  

Відповідно до пунктів 2, 3 розділу XIII  Порядку прийому вилучити за власним 

бажанням з наказів про зарахування на додатковому етапі набору зарахованих осіб та осіб, 

які  без поважних причин не приступила до занять протягом 10 календарних днів від дати 

їх початку. Уповноваженим особам скасувати наказ про зарахування таких осіб в частині, 

що стосується цих осіб. 

 

3. СЛУХАЛИ 

Директора Навчально-наукового інституту міжнародного співробітництва та освіти (НН 

ІМСО) Шевченко О.Р. про зарахування іноземців та осіб без громадянства на навчання до 

Державного університету «Київський авіаційний університет».  

 

УХВАЛИЛИ. 

Надати рекомендації до зарахування та зарахувати після виконання всіх 

передбачених вимог з «16» жовтня 2025 року студентом першого року навчання очної 

денної форми здобуття освіти освітнього ступеня «Бакалавр» за спеціальностями 

(спеціалізаціями) за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком (додаток на 

1 аркуші). 

 

 

 

 

Заступник Голови 

Приймальної комісії 

  Радміла СЕГОЛ 

   

Відповідальний секретар  Олександр СІГНАЄВСЬКИЙ 

 
 


